

SAMOBORSKI LIST

— Glasilo za lokalne interese. —

God. X.

U Samoboru, 17. siječnja 1915.

Br. 3.

Izdaj uredništva. PLETPLATA u pol godinu za domaće K 340, za vanjske K 4 za inozemstvu K 5. — Pojedini broj 16 tihra

Uprava i uredništvo nalazi se
TRG LEOPOLDA SALVATORA br. 3
(Istakara 8. šek.)

OGLAŠE prima uprava prema cjeniku. Za oglaš. koji se više puta uvrtćuje, daje se iznatan popis. Ilustracije se ne vraćaju.

Opć. proračuni sobzirom na nova učiteljska beriva.

Zakonom od 6. kolovoza 1914. uređjena su beriva učiteljskog osoblja javnih pučkih i ženskih stručnih škola u krajevima Hrvatskoj i Slavoniji, a prema tome staju na snagu s 1. siječnja 1915. Provedena naredba k ovome zakonu izdana je 4. studenoga 1914, pa će se nova beriva imati da uvrate u ovogodišnje općinske proračune, ukoliko je naime dužna pojedina općina da ih podmiruje.

Prema novom zakonu imat će doduše kao i dosad svaka upravna općina svojim općinskim proračunom osiguravati sve osobne i stvarne troškove javnih nižih pučkih škola svoga područja, te ih podmirivati putem općinske blagajne.

No tu dolaze po općinu druge povoljnosti. Prvo, plaćat će namet i vlastela prema svome porezu čime će u mnogim općinama znamenito porasti dohoci, a drugo troškovi općine za održavanje škola ograničeni su na stanoviti postotak, preko kojeg ne troši općina, već zemaljska blagajna.

Nijedna naime općina nije dužna prema naprijed spomenutoj ustanovi trošiti na temelju plaće i petogodišnje doplatke učiteljskog osoblja javnih nižih pučkih škola i ženskih stručnih škola, zatim na službene doplatke ravnajućih učitelja te na nagrade namjenskih učitelja tih škola više, nego što iznosi 15% izravnog državnog poreza podvrgnutoga općinskom nametu, i 30% čistoga vlastitog dohotka doučne općine. U slučaju potrebe za te osobne berive namirivat će se uspjehom iz zemaljskih sredstava, pa se taj višak ima kao prihod uvrtavati u općinski proračun.

Povrh toga, gdje će god namet učitelj doplatke učiteljskih beriva najvjerojatije porasti, dovat će zem. vladu općinama još posebne izvanredne novčane pripomoći iz zem. sredstava. Te će se pripomoći isplaćivati u četiri godišnja usmjerenim obrocima.

Nova beriva podmirivat će se iz zemaljskih sredstava za ono učiteljsko osoblje nižih i viših pučkih škola, vještovača i ženskih stručnih škola, za koje su dosadašnja beriva namirivana iz zemaljskih sredstava ili iz španijske školske blagajne.

Da se ustanovi u jednoj strani najviši iznos učiteljskih osobnih beriva, koji iznos pada na teret upravne općine, a s druge strane višak potrebe za ta osobna beriva, koji se višak namiruje iz zemaljskih sredstava, služiti će za temelj trogodišnji prosjek

izravnoga državnog poreza i čistoga vlastitog dohotka upravne općine te stanje učiteljskih beriva.

U tu svrhu ima poglavarstvo upravne općine sastaviti i općinskom proračunu za god. 1915. priložiti:

A. Iskaz o trogodišnjem prosjeku izravnoga državnog poreza u godinama 1911., 1912., 1913. za područje općine, koji će služiti za odmjera doprinosa iz zemaljskih sredstava u godinama 1915., 1916., 1917.

Iskaz ima se sastaviti po općinskim poreznim glavnim knjigama, raspisnim upisnicima i po inim općinskim podacima.

Uračunati se imaju samo one vrste oni iznosi izravnoga državnog poreza, koji potpadaju općinskom nametu, a nemaju se uračunati i oni porezi, za koje se po zakonu ne smije raspisivati općinski namet.

B. Iskaz o trogodišnjem prosjeku čistoga vlastitog dohotka upravne općine u godinama 1911., 1912., 1913., koji će služiti za odmjera prijenosa iz zemaljskih sredstava u godinama 1915., 1916., 1917.

Iskaz ima se sastaviti prema općinskim zaključnim računima, a pojedine rubrike valja točno specijalizirati istaknuvši, kolik je prihod i od čega je taj prihod, te koliki je rashod i na što je izdan.

Od vlastitih dohodaka općine dolaze u obzir dohoci općine, koji su opredijeljeni za školske svrhe, zatim dohoci, koji izviru iz općinske imovine, te iz raznih općinskih sredstava i poduzeća.

C. Iskaz beriva učiteljskog osoblja za godinu 1915.

D. Iskaz o odmjeri prijenosa iz zemaljskih sredstava za učit. beriva u god. 1915.

Iskaz ima se sastaviti prema općinskoj glavnoj knjizi i dnevniku španijske školske blagajne po stanju učiteljskoga osoblja, kao postojeći 1. prosinca 1914., te u njem ispuniti osobno rubrike u pogledu dosadašnjih, nego i u pogledu budućih novih beriva u godini 1915.

Koncem mjeseca prosinca 1914. prestaje djelovanje španijskih školskih blagajna u bivšoj hrvatsko-slavonskoj Krajini i prestaje raspisivanje 20% zem. školskog nameta u bivšoj vojnoj Krajini.

Ako se u javno nižim pučkim školama jednoj upravne općine uključena djeca iz druge upravne općine, dužna je potonja razmjerno doprinostiti za održavanje ove škole prema klijesu, koji je već ustanovljen, ili koji će se ustanoviti doprinosbenom raspravom.

Onome učiteljskom osoblju, koje koncem prosinca 1914. na temelju dosadašnjih pravnih propisa već uživa petogodišnje dr-

platke, povisit će se prigodom isplate novih beriva samo oni petogodišnji doplaci, koji su dospjeli posljednih deset godina, dakle najviše dva zadnja petogodišnja doplatka.

Ostali prije dospjeli doplaci ne će se povisivati, nego ostaju dotičnim učiteljskim licima u dojakošnjim iznosima nepromijenjeni.

Primjećuje se naročito, da po novom zakonu prestaju za učiteljsko osoblje mjesni doplaci, pa im se ima prigodom isplate novih beriva pripadajući počevši od 1. siječnja 1915. obustaviti isplata toga doplatka sa sa koncem prosinca, godine 1914.

Na isti način prestaju i drugi razni doplaci, koji se temelje na kakvim posebnim odredbama. Kako je poznato, u Samoboru je uživalo svako učiteljsko lice do sada 360 kruna mjesnoga doplatka na godinu, koji sada otpadaju.

Uređenjem učiteljskih beriva zadovoljeno je jednoj gorućoj potrebi narodnoj, pak nema sumnje, da će opć. odbori rado votirati nova učiteljska beriva nesamo jer to određuje zakon, nego i svijezni, da je prosvjeta temelj narodne sreće i blagostanja.

Maksimalne cijene brašna.

„Nar. Novine“ u interesu sveopće javnosti donose ovaj člana k maksimalnim cijenama od S. A. Alexandera:

Banskom naredbom od 9. o. mj. br. VI. 1392 proglašene su definitivne maksimalne cijene za pšenicu, raž, ječam kukuruz a to su cijene za grad Zagreb ove:

za pšenicu, zdravu, tešku 76 kg. po hl., koja ne sadrži više od 2% strane primjese za 100 kg. K 41.—;

za raž, zdravu, tešku 70 kg. po hl., koja ne sadrži više od 2% strane primjese, za 100 kg. K 32.50;

za ječam, bez obzira na težinu, za 100 kg. K 29.50;

za kukuruz, zdrav, prikladan za mlitvo i čovječju hranu, za 100 kg. K 23.— dok se ta cijena ne proteže na sitnozrnat i okrugli kukuruz (činkvantin).

Po al 4. te banske naredbe imaju se najviše cijene brašna izračunati prema ustanovama li. dijela 9. i. ministarstva naredbe br. 8682/914 M. P. (banske naredbe od 1. prosinca 1914. br. VI.—1200) na osnovu najviših cijena ustanovljenih banskom naredbom br. VI. 1392/1915. pribrojivši im u citiranoj ministarskoj naredbi određene postojeće.

Na osnovu tih naredbenih ustanova dobivamo za razne vrste brašna ove cijene za prodaju naveliko:

I. Pšenično brašno:

1. Brašno za tijesto (br. 0). 100 kg. pšenice stoji K 41.—, priračunavši tomu 67 $\frac{1}{2}$ % od cijene, što iznosi K 27.68, dobivamo za 100 kg. brašna za tijesto cijenu od K 68.68.

2. Brašno za kuhanje (br. 2) 100 kg. pšenice stoji K 41.—, priračunavši tomu 57 $\frac{1}{2}$ % od te cijene što čini K 23.58, rezultira za brašno cijena od K 64.58. Ako ovo brašno pomiješamo s 30% ječmenog brašna, onda je račun taj: 100 kg. pšeničnog brašna za kuhanje stoji K 64.58, dakle 70 kg. K 45.21. 100 kg. ječma stoji K 29.50, pribrojivši 57 $\frac{1}{2}$ % ili K 17.05, dobivamo za 100 kg. ječmenog brašna cijenu od K 46.55, a za 30 kg. cijenu od K 13.97. Pribrojivši tomu cijenu za 70 kg. pšeničnog brašna, dobit ćemo za 100 kg. brašna za kuhanje konačnu cijenu od K 59.18.

3. Brašno za kruh.

Kod toga brašna priračunava se u smislu ministarske naredbe cijeni pšenice 17.4% dakle K 7.13, tako dabi za čisto pšenično brašno za kruh rezultirala po 100 kg. cijena od K 48.13.

a) Ako pomiješamo pšenično brašno s 33% ječmenog brašna, onda imamo ovaj račun: 67 kg. pšeničnog krušnog brašna stoji K 32.25, a 33 kg. ječmenog brašna K 15.36; po tom rezultira za 100 kg. pšeničnog krušnog brašna, pomiješanog s ječmenim, cijena od K 47.61.

b) Kod primjese kukuruznog brašna račun je ovaj: 70 kg. pšeničnog brašna za kruh stoji K 33.69, 100 kg. kukuruza stoji K 23, priračunavši za brašno 45% ili K 10.35, dobivamo za 100 kg. kukuruznog brašna cijenu od K 33.35, a za 30 kg. cijenu od K 10.01. Pribrojivši to cijeni pšeničnog brašna, rezultira za 100 kg. pšeničnog krušnog brašna, pomiješanog s kukuruznim, cijenu od K 43.70.

c) Kod primjese krumpirovog brašna ili brašna od riže dobili bi cijene od K 49.74, odnosno K 47.19, ali te cijene imaju samo akademske vrijednosti, jer se te vrste brašna kod nas ne upotrebljavaju.

4. Jednako samiljeno brašno (Weizengleichmehl), koje se upotrebljava za razne djetaste krušne proizvode, stoji priračunavši cijeni pšenice od K 41 ili 22% ili K 9.02, po 100 kg. K 50.02.

II. Raženo brašno za kruh.

Budući da 100 kg. raži stoji K 32.50, dobit ćemo, priračunavši 35.3% ili K 11.47 raženog krušnog brašna cijenu od K 43.97.

1. Ako se to brašno pomiješa s ječmenim, imamo za 67 kg. raženog brašna cijenu od K 29.46, a za 33 kg. ječmenog brašna prema već izloženom računu K 15.36 tako da će 100 kg. raženog krušnog brašna, pomiješanog s ječmenim stajati K 44.82.

2. Kod primjese kukuruznog brašna imamo za 70 kg. raženog brašna cijenu K 30.78, a za 30 kg. kukuruznog brašna K 10.01, tako da za 100 kg. raženog krušnog brašna, pomiješanog s kukuruznim, dobivamo cijenu od K 40.79.

3. Po istom računu stajat će 100 kg. krušnog brašna, koje se sastoji od 35% raženog, 35% pšeničnog i 30% kukuruznog brašna K 42.25.

Naglašavam, da su to cijene brašna naveliko, koje vrijede za Zagreb. Na osnovu tih cijena imat će sada nadležna oblast, da odredi maksimalne cijene za prodaju namalo.

Iz zastupstva opć. Podvrh.

Konstituirajuća sjednica odbora opć. Podvrh održavala se je 8. siječnja u nožnosti izaslanika kr. kot. oblasti kr. kotar. predstojnika pogl. g. Josipa Stiplošeka. Od strane općine orisustvuje bilježnik g. Vilim Pavlović kao predsjednik i perovodja.

Nakon što je novoizabrani odbor položio u ruke kr. kot. izaslanika propisanu prisegu, pristupilo se je k izboru pojedinih pododborna te su izabrani:

U reklamacioni odbor: Obranić Franjo Belak Gjuro. Zamjenici: Ignac Lehpemer i Antun Cvetković.

Revizionalni odbor (opć. računa): Filip Tikeš, Vid Stanić, Lehpemer Ignac, Tomo Devunić, Alojz Župančić.

Gospodarski odbor: Prebeg Mirko Gundić Nikola, Stjepan Komorički, Mijo Matijašević, Martin Noršić, Župančić Andro, Janko Telišman, Antun Cvetković, Horvat Martin, Joso Kupres.

Proračunski odbor: Belak Gjuro, Župančić Alojz, Cvetković Antun, Kuhtić Ivan, Tomo Devunić, Mito Gundić i Andro Župančić.

Škontracioni odbor: Prebeg Mirko, Franjo Obranić, Gjuro Belak, Alojz Župančić, Tomo Devunić, Mato Gundić, Ivan Kuhtić.

Našni prolazi: Iz svakog sela po dva općinara.

Procjenitelji: Svi odbornici i općinski stražari.

Školski odbori:

Za školu Podvrh u Samoboru: Tomo Rožić, Franjo Mahović, Joso Brdarić i Franjo Runtas, a za zamjenike Petar Mahović i Franjo Rešetar.

Za školu Lug: Filip Trkeš, Franjo Obranić, Martin Noršić, Komorički Stjepan, zamjenicima Janko Vrbanić i Mato Župančić.

Za školu Mirnovac: Mirko Prebeg, Tomo Devunić, Alojz Župančić, Ivan Jenko, zamjenicima Gjuro Kleščić, Lovro Čitarović.

Za školu Rude: Prosoli Janko, Ignac Lehpemer, Antun Cvetković, Šici Vjenceslav zamjenicima Mirko Lehpemer, Josip Borse.

Za školu Kotari: Kupres Joso, Tandarić Aleksa, Rubinić Pavao, Rubinić Ivan, zamjenicima Martin Škiljan, Tandarić Ivan.

Za školu Farkaševac: Stanić Vid, Telišman Janko, Belak Gjuro, Franjo Vlahović, zamjenicima Ivan Mihejić, Janko Dragoša.

Za školu Noršićselo: Noršić Ivan, Marko Režić, Petar Babojević, Gjuro Jagodić, zamjenicima Joso Lukšić, Stjepan Oudovec.

Uboški odbor: Cvetković Antun, Kuhtić Ivan.

Odbor za potpore: Trkeš Filip, Obranić Franjo, Telišman Janko, Belak Gjuro, Noršić Martin i Alojz Župančić.

Glede popunjenja mjesta opć. načelnika odlučit će se u idućoj sjednici.

Demne vijesti.

Za poljepšanje kipa „Gospa Lurdske“ darovale vele cijenjene gospodje ovim redom: Danica Štefina 20 K, Katarina

Lang 20 K, Ženka Filipec 10 K, Dragica Urli 5 K, Julika Ivanušević 4 K, Zora Čop 3 K, po 2 K: Katarina Presečki, Teresija Filipec, Fanika Budi, Ženka Lončarić, po 1 K: Betiko Razum, Zora Cesar, Magdalena Presečki, Julija Božić, Julija Rumenić, Josip Bedenko, Hinko Šanti. — Ukupno 77 K.

Samostan najljepše zahvaljuje na darovima, a Bl. Djevica Marija, koju mnogo štujete, naplatit će vam obilno.

Promjena u srednjoškolskom učiteljskom društvu. Pravi učitelj realne gimnazije u Sušaku g. Ivan Kocja n premješten je službe radi u kr. veiku gimnaziju gospićaku.

Samoborac odlikovan u ratu. Za vanredno hrabro držanje pred neprijateljem podijeljena je g. Mirku Lacku, stožernom naredniku, rodnom iz Samobora, velika srebrna kolajna I. razreda. — Mi našem samoboracem sinu srvačno čestitamo.

Hrvatska čitaonica u Samoboru prodavat će danas u nedjelju novine u subonement onomu, koji će za ove najvišu cijenu ponuditi. Dražba bit će u 4 sata popodne. Novine mogu izdražbovati kako članovi čitaonice tako i nečlanovi.

† **Jurica Filipec.** Na majčinu je krilu uvenuo sitan cvjetak i zaodio u tešku žalobu jednu našu opće štovanu obitelj. Umro je mali Jurica Filipec, dobro dijete, milovano toplom ljubavlju paženo budnim okom roditeljskim. Marijino dječje IV. godišta pučke škole, za kojim žale učitelji, plaču zaostali drugovi. — U poneđjeljak ga sprovedoše k vječnom počivalištu svakolika školska mičež što mu okiti svježim cvijećem prerani humak; mnogi prijatelji i poštovatelji uciviljne obitelji, što ga otpratiše onano sa suzom u oku. — Ružica mu cvijetom cvala, a dušica raj dopala!

Dar siromašnoj školskoj djeci u Samoboru. Umjesto vijenca na ocar pok. Jurice Filipca darovao je gosp. Leonard Treppo 20 K za samoborsku siromašnu školsku djecu.

Samoborac pao na ratištu. Milan Bišćan, iz Gornjega kraja pučki ustaša, našao je smrt na bojnom polju na južnom ratištu. Pokojnik je bio dugogodišnji član ovdašnjeg vatrogasnog društva. — Slava hrvatskom junaku!

Slike hrvatskih junaka. „Jutarnji List“ priopćuje: Odlučili smo se na objelodanjivanje portreta svih naših hrvatskih junaka, koji su se ili odlikovali pred neprijateljem, ili čak na krvavom razboju pridonijeli domovini najveću žrtvu, koju čovjek prinieti može svoj život. Obratimo se dakle na sve prijatelje i čitatelje, neka nam idu na ruku, da dodjemo do slike i do potrebitih podataka o životu i smrti naših junaka. Pri tom ne činimo nikakove razlike među generalom i jednostavnim vojnikom, jer i jedan i drugi vojuju i umiru za istu deju. Svaku sliku vraćamo potpunoma neoptečenu natrag. Ufamo se, da ćemo u tom našem rodoljubivom pohvatu naći djetovnu potporu svih onih, kojim je do toga stalo, da ne propadne junacka uspomena njihovih rođaka, prijatelja i znanaca, to najbolje poticalo za dojduću generaciju.

Kako se uredništvo „Jutarnjega Lista“ obratilo na našeg odg. urednika g. St. Seka da mu pošalje slike samoboraca, koji su se istakli u boju ili su ondje svoj život žrtvovali za kralja i domovinu, umoljavaju se svi, koji take slike posjeduju, da ih predašu

g. Seku. Kako već ima samoboraca i odlikovanih i palih u ratu, nada je, da ćemo doći do potrebnih slika, koje će se povratiti nakon uporabe. Mi ćemo pak gledati, da i mi uzmognemo donijeti portrete samoboraca-junaka.

Darovi za kuhinju Crvenog Križa u Samoboru. Nadalje darovali su razna jestiva gg. Barica Levičar, dr. Brayer, Jutlivanušević, dr. Orešković, Hermina pl. Sulyok i Župančić Barica.

Dar Samoborska štedionica podijelila je prigodom božićnih blagdana 1914. svakom stražaru, opć. cestaru i nažigaču po 5 K, a kotarska štedionica podijelila je prigodom Nove godine svakom stražaru po 2 krune. — Na darovima najljubudnije zahvaljuju nadareni.

Ubljena divljač i štetna zvjerad u godini 1914. Samoborski „Lovački klub“ nam priopćuje ovu statistiku ubijene divljači i štetne zvjeradi u njegovu reviru:

Korisna divljač. Dlakari: Srjaci 5 kom., zecevi 41. Ptice: Jarebice grivuje 2, Trčke 13, Onjeteli 3, Divlji golubovi 8, Šumska šjuka 5, Divlje patke 38.

Štetna divljač. Dlakari: Divlje mačke 1, Lisice 14, Lasice 1. Ptice: Jastrebovi 2, Škanjci 18, Sove ušare 5, ine manje sove 30, Vrane 20, Svrake 46. Skičući se domaći psi 63, skičuće se domaće mačke 25.

Uvreda Veličanstva. Seljakinja Antonija Savor iz Male Jazbine, nedolično se je o našem vladaru izražavala, pak je po oružničkoj o, hodnji uapšena i predana kot. sudu u Samoboru.

Kradja. Seljakinji Katici Golub iz Otoka ukraden je „barhent za bluzu vrijedn. K 360, po do sada ne poznatom zlikovcu.

Ciganaka posla. Seljaku Petru Stojnju iz opć. Sv. Martin ukrali su cigani Orga Juratović, Janko Sokolović i Ojuro Kovačić iz Kerestince 4 jabukova cijepa iz voćnjaka. Prijava podnesena je kr. kot. suću u Samoboru.

Kradja brašna. Na štetu vlastelinstva u Rakitju ukradeno je 3 vreće brašna u vrijednosti od 124 krune. Tko je kradju počinio, nije se moglo pronaći.

Umrli u župi samoborskoj od 8. do 15. siječnja:

a) u Samoboru:
Jurica Filipec, učenik, 10 god., od upale mozgovnih opna.

b) u selima:
Ezzebij Levak, 12 g., Stanidol, dobrac
Anton Stanić, 3 god., Celina, dobrac.
Katarina Kolman, 58 god., Hraetina, sušica.

Magdalena Cvilić, 5 god., Klokočevac, dobrac.

Magda Šušić, 30 god., Kladje, otklone.
Mijo Levak, 6 mj., Stani dol, kalaj.
I troje mytvorodjenih.

Iskaz ranjenika u bolnici Crv. križa u Samoboru.

(Prema stanju od 9. siječnja 1915.)

dr. Pataak Edmund, liječn. asistent, Zemeš.

Babić Janko, pješak, 53. pukovnije.
Banić Lovro, desetaik 57. pješ. puk.,
Radgnač, Dobrava, Galicija.

Bottas Miksa Johan, pješak, 54. puk.

Curman Josip, domobran 25. pukov.,
Samobor.

Crnečki Ivan, pučki ustaša 27. puk.,
Stupnik.

Csenu Ivan, pješak 51. pješ. pukov.,
Szamas Jalva, Kolosvar, Ugaraka.

Demuth Ernst, pješak 93. pješ. puk.,
Muhre Karlsdorf, Hohenstadt, Moravska.

Eigner Antun, vodnik, pučk. ust. 17.
puk., V. Baglar, Vaher Magya.

Frischauf Alois, pričuvnik 81. p. puk.,
Rohrendorf, Obahollabrunn, D. Austrija.

Fuček Franjo, pješak 8. pukovnije.
Hustales Josip, desetaik, 8. pukovnije.

Hyzy Ivan, pješak 10. pješ. pukovnije,
Malkovic, Przemysl, Galicija.

Ivanec Juraj, prič. desetaik 53. puk.,
Sv. Nedjelja.

Irzyk Heinrich, vodnik 45. pješ. puk.,
Kalembina, Galicija.

Jerbić Mijo, domobran 27. puk.
Jakovov Josip, razvodnik, 16. puk.

Košarac Pavao, pješak 53. pješ. puk.,
Rakitje.

Kotarski Mijo, pučki ustaša 25. puk.,
Kladje.

Kralik Ivan, pješak 8. pješ. pukov.,
Eich. Bitischka, Tschmovicz, Moravska.

Knezeti Petar, dokn. prič., 52. puk.
Letina Stjepan, pričuvnik 53. p. puk.,
Podvrh.

Lastovčić Martin, lovac 31. lov. bat.,
Vrbovec.

Maleković Miko, pješak 53. pješ. puk.,
Zaprešić.

Mihović Stjepan, desetaik, 27. puk.,
Vrhovčak.

Nagyj Mako, pučki ustaša 27. puk.,
Mala Gorica.

Naglić Ojuro, pučki ustaša 27. puk.,
Sv. Martin.

Nrešić Filip, desetaik, 53. pješ. puk.,
Podvrh.

dr. Orep Ivan, domobran 37. pukov.,
Luka Nela Korčula.

Patrovics Josip, desetaik, 17. p. ust. p.,
Soekus, Feives, Ug.

Penezić Miko, pješak, 96. pukov.,
Pepeluh Josip, pješak 63. pješ. puk.,
Samobor.

Piršić Julije, pješak 53. pukovnije,
Rude.

Ratkoczy Ivan, domobran 19. pukov.,
Racibozar, Beranya, Ug.

Rapsil Ivan, domobran 25. pukovnije,
Samobor.

Rešetar Aloja, pješak 53. pješ. puk.,
Debrava.

Rešćak Mijo, topnik, 13. poljsko top.
puk., Podvrh.

Sepić Ivan, pučki ustaša 27. pukov.,
Galgovo.

Šmočak Stjepan, domobran 27. puk.,
Stupnik.

Šolc Stjepan, pričuv. 31. lovač. bat.,
Samobor.

Teršaj Josip, desetaik 53. pješ. puk.,
Sv. Martin.

Tunjko Mijo, pješak 75. pješ. puk.,
Samobor.

Vidokrasa Spasojk, pješak, 2. bovan-
terog. puk.

Vlahović Ignac, pješak 53. pukovnije,
Farelševac.

Zelensky Josip, razvodnik, 21. pješ. p.,
Dobrov, Choudim, Češka.

Žitović Vinko, desetaik, 27. puč. ust.
puk., Sv. Marina.

Naš list.

Godinom 1915. stupio je „Samoborski List“ u X. godište svoga izlaženja. Vrleći uvijek postojano i odlučno svoju dužnost u okviru programa, koji si je odredio, i kakovog iziskuju naše prilike i potrebe, naš je list sakupio oko sebe lijep broj prijatelja, koji ga iskreno podupiru, i koji drže za jednog od svojih prvih lokalno-patriotskih dužnosti, da mu budu pretplatnici. Mi smo ovim svojim prijateljima od srca zahvalni za njihovu potporu, jer nas njihova sklonost bodri u radu za lokalne prohibitke našega gradića a bila nam je jakim oslonom i u najtežim časovima, što smo ih imali preturiti nastojeći da osiguramo opstanak listu, koji je popunio znatnu prazninu u našem javnom životu.

Ne ćemo pretjerivati nimalo, ako utvrdimo, da se je naš list i u najširoj javnosti dovinuo lijepa ugleda, pa se njegovo objektivno pisanje, i trijezan rad oko općeg napretka Samobora najpovoljnije prosudjuje i nailazi svuda na pažnju i priznanje. I baš ovaj njegov rad i naprezanje učinio je, da bježimo medju naše pretplatnike nesamo domaće sinove i samoborce, nego i strane koji su ljubitelji Samobora i simpatiju sa njegovim prirodnim ljepotama.

Kraj svega toga moramo ipak naglasiti da ima još uvijek znatan broj domaćih ljudi koji bi po svojim imućstvenim prilikama lako bili njegovi pretplatnici, a ono stoje po strani i drže da je najjeftinije, ako list za čitanje posudjuju u susjedstvu.

Apelujemo ovim putem na sve, koji zbiljaki i istinski osjećaju za svoje rodjno mjesto, te umiju prosuditi važnost lokalnog lista osnovana na žrtvama i lokalnom patriotizmu da se pretplate na nj pa da porade u svome okolišu, da nam se list mogne što većma proširiti. Time će olakšati i naš rad što ga stajemo oko prohibitke našega gradića, a izvršit će svoju socijalnu i lokalno-patriotsku dužnost.

Cijene su listu ko i dosada:

Pretplata plaća se unaprijed, a iznosi za Samobor:

na cijelu godinu	K 6-80
na pol godine	K 3-40
na četvrt godine	K 1-70

Za vanjske pretplatnike iznosi pretplata na godinu sa poštarinom i otpremom 8 K za pol godine 4 K, a za četvrt godine 2 K.

Za inozemstvo i Ameriku stoji list na čitava godinu 10 K (2 dolara), i plativo unaprijed.

Za vanjske je naše pretplatnike najodnosnije, da list pretplaćuju putem poštanske domaćice, dok domaći mogu list pretplatiti u upravi „Samoborskog Lista“ (tiskara S. Šek), a koji to ne će stati će im se namirnice u kuću.

Ujedno upozorujemo naše cij. trgovce, obrtnike i tvrtke, da izvole oglašivati u našem listu. Cijene su oglašaja umjerene a kod višekratnog uvrštenja daje se znatan popust. Oni, koji samo jedamput oglašuju, umoljavaju se uljudno da za oglaš odmah uplate i određenu pristojbu, da nam se ne čini bez potrebe posao pobijanjem računa i namirnice za jednokratnu uvrstu.

Dopisnica uredništva.

G. Albin Zorman (Amerika). Vaš smo list primili, te smo sporazumni s Vašom listom.

Vrlo prikladni darovi.

42cm topovi, bombe i granate

kao uretne vaze i pepevnice po K 1'60 (veliki topovi K 3'60)
STAKLANA FRANZ, Zagreb, Jelačić trg 7.

Malvina vinovica sa mentolom.

Sladi kao izvrsno sredstvo za o vještije mi-
lica i odstranjeje umornosti. Radi se kod
sve vrste prehlada kao sredstvo za natir nje.
Dobro je za čišćenje zubi i ispiranje grla.
Cijena veštkej boei K 1'20.

M. Klošič, ljekarnik u Samoboru.

Rendez-vous Samoboraca u
Zagrebu.

Svratište

u „bobačkom rogu“

Elegantna restoracija. Izvrsna
kuhinja, dobro vino i pivo.

preporučuje svojim cijenjenim gostima
P Horvat svratištar.

MILIJONI

upotrebljuju za

Kašelj

promuklost, sluzavost,
katar, grčeviti kašalj
i iripavac

Kaiserovy Prsni Karamelly

sa tri osmerke
6060 svjedoštvi od ljeknika
i privatnika potvrđuju
sigurni uspjeh.

Omet 20 i 40 fil., svežanj 60 l.

Ljubava ac rod
MIRKA KLEČICA
ljekarstva u Samoboru.

Uspješno se oglašuje u
„Samoborskom listu“

Sredstvo proti zatvorenju,
tustilu i ulozima

STERNOV

moravsko gorko vrelo, blago i
sigurno djelujuće sredstvo, te prema
isporedjujućoj analizi najbolja
gorka voda. 12

STERNOV pošta Sokolice kod Brna

Hrvatska industrija za

strojno pletivo žice.

Vlasnik Šandor Hajoš.

Telata br. 5-38. Zagreb. Jukićeva ulica 18
Izredba raznik ograda od žice, svakovrsnih
amerikanikih pruživ.h umetaka za krevete i
t. d. Isto se tako primaju popravci svih stro-
jeva te parnih kotlova.

Za solidnost pošta jamčim.

Samoborska Tiskara

SLAVKO ŠEK.

TRG. LEOPOLDA SALVATORA SAMOBOR.

preporučuje se

slavnim uredima, štedionicama, tvornicama, poduzećima, književnicima
trgovcima, obrtnicima i privatnicima i t. d. za izradbu svakovrsnih tiska-
nica, knjiga, spisa, računa, omota, listovnih papira i uopće svih tiskarskih
radnja, koja obavlja brzo, tačno i uz vrlo umjerene cijene.